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ВСТУП 

 

Не перший рік ми живемо і здійснюємо підготовку майбутніх учителів в 

умовах, які випробовують нас на стійкість. Повномасштабне вторгнення агресора 

призвело до непростих викликів і в освітній сфері, які ми спільно долаємо 

педагогічним колективом та здобувачами вищої освіти нашого факультету. Якби 

не було складно, однак сучасна педагогічна наука змушена пристосовуватися до 

реалій, враховувати широкий спектр факторів, що передбачають як традиційні 

підходи до навчання студентів, так і новітні наукові відкриття у педагогіці вищої 

школи, соціокультурні та технологічні тенденції. Усе це важливе для збереження 

людської гідності в будь-яких обставинах, особливо під час війни.  

 

1.Здійснення планування, організації та контролю освітньої, навчально-

методичної, наукової, науково-дослідної та виховної роботи факультету 

Освітяни змушені адаптуватися до умов, у яких перебувають. Тому від того 

наскільки оперативно та ефективно вдасться відреагувати на виклики сьогодення, 

залежить і наше майбутнє, і майбутнє Нової української школи. Так, уже другий 

рік поспіль дбаємо про свою безпеку та безпеку навколишніх, оцінюємо ризики та 

підлаштовуємо освітній процес до реалій, зберігаємо спокій, реагуємо на сигнали 

повітряної тривоги та переходимо в тимчасові укриття, підтримуємо наші збройні 

сили з вірою у Перемогу. Звісно, все це впливає на якість надання освітніх послуг. 

Однак викладачі факультету початкової освіти та фізичної культури роблять усе 

можливе, щоб здобувачі, незважаючи на жодні виклики, отримували належну 

освіту – доступну, професійно-спрямовану, результативну, адаптовану до потреб 

суспільства та ринку оздоровчо-освітніх послуг. 

 

1.1. Навчальна робота. Зокрема, факультет проводить якісну підготовку 

здобувачів вищої освіти за трьома спеціальностями «Середня освіта (Фізична 

культура)», «Фізична культура і спорт» та «Початкова освіта» бакалаврського 

рівня. 4 кафедри факультету почали здійснювати активну підготовку до 

акредитації – важливого процесу, що дозволить коледжу демонструвати свою 

здатність виконувати встановлені стандарти та критерії якості педагогічної освіти, 



а в майбутньому проводити вступну кампанію і здійснювати набори абітурієнтів 

на відповідному освітньому рівні.  

Загальний контингент студентів на кінець 2023/2024 навчального року 

становив 379 чоловік, з них 252 чол. навчалося на стаціонарі, а 127 чол. – на 

заочній формі навчання. Динаміка формування контингенту здобувачів вищої 

освіти за рівнями вищої освіти та освітньо-професійними програмами (за 

результатами 2023-2024 н.р.) наведена у таблиці нижче. 

 

Таблиця 1 

Контингент здобувачів освіти  
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Спеціальн
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ПО 

31 

ПО 

41 

ПО 

42 

ПО 

21 

ПО 

ск 

Денна 26 30 9 22 24 34 24 32 22 20 2 

Академічна 

відпустка 

1 - - - 1 - - 1 - - - 

Відраховані 

з числа 

здобувачів 

освіти  

1 - - 1 - - 2 - 2 - - 

Заочна 11 

ФК с 

21  

ФК с 

- - 11 

ПО с 

12  

ПО с 

21  

ПО с 

22  

ПО с 

 

10 11 - - 23 34 25 24  

Академічна 

відпустка 

- - - - - - - -  

Відраховані 

з числа 

здобувачів 

освіти 

- - - - - - - -  

 



Дані таблиці свідчать про ефективність обраних нами шляхів позиціювання 

факультету, проведеної профорієнтаційної роботи та організації освітнього 

процесу у звітному році. Такий результат залучення абітурієнтів став можливим 

завдяки дієвим профорієнтаційним заходам, серед яких варто відзначити: 

- участь викладачів факультету в олімпіадах та конкурсах, які проводяться 

щороку на різних рівнях; 

- активну співпрацю з роботодавцями та учнями шкіл через інформаційний 

студентський канал «Гостьові студії»;  

популяризації факультету початкової освіти та фізичної культури в інтернеті 

та соціальних мережах;  

- співпрацю з батьками та громадськістю («День відкритих дверей»). 

- цілу низку зустрічей, які відбуваються з учнями гімназій та ліцеїв міста 

Луцька. До прикладу, кафедра природничо-математичної світоглядної освіти та 

інформаційних технологій провела бесіди з учнями під назвою «Унікальні 

можливості для абітурієнтів щодо формування у коледжі індивідуальної освітньої 

траєкторії»; кафедра фізичної культури –  майстер-класи з вивчення як 

традиційних, так і нових видів спорту; кафедра філології – численні заходи з 

дотриманням основного вектора діяльності – популяризації української мови на 

усіх рівнях та національно-патріотичного виховання молоді. 

Це далеко не повний перелік ініціатив, які дають відповідний результат. 

Водночас у подальшому слід шукати все нові й нові способи зацікавлення 

абітурієнта. Це дасть змогу нашому факультету залишатися затребуваним і 

привабливим для потенційного вступника. 

 

 

1.2.Аналіз результатів успішності 

 

За результатами літньої екзаменаційної сесії загальна успішність студентів 

стаціонару становить (середній рейтинговий бал) 84,4%, якісна – 61,5%. На 

«відмінно» сесію склали 64 чол. (25,4%),  відраховано за академзаборгованості 2 

чол. (0,8%). Випуск становив 81 чол. (стаціонар), з яких 19 випускників отримали 

диплом з відзнакою (23,5%). Абсолютна успішність студентів заочної форми 

навчання становила 88,0%, що становить 9,4 %. Випуск становив 60 чол, диплом з 

відзнакою отримали 13 чол. (10,3%) 

Детальна інформація щодо успішності здобувачів вищої освіти по групах 

подана у рисунках. 



Порівняльна характеристика якісного показника по групах, база 11 класів  

(спеціальність 013 Початкова освіта) 

зимова та літня сесії 

 
 

Порівняльна характеристика якісного показника по групах, база 11 класів 

(спеціальність 017 Фізична культура і спорт) 

зимова та літня сесії 
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Порівняльна характеристика якісного показника по групах, база 11 класів 

(спеціальність 014.11 Середня освіта Фізична культура) 

зимова та літня сесії (2023-2024 н.р.) 

 

Трійка лідерів по факультету за якісним показником та підсумками 

літньої сесії   (2023-2024 н.р.) 
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Інформація про відмінників 

за результатами літньої сесії  

2023-2024 н.р. 
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Співвдношення здобувачів освіти у групах до кількості 

відмінників (початкова освіта) 
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Співвдношення здобувачів освіти у групах до кількості 

відмінників за підсумками літньої заліково-екзаменаційної 

сесії  

(Фізична культура і спорт) 



 
Групи лідерів по кількості відмінників за підсумками  

літньої екзаменаційної сесії по факультету  

(2023-2024 н.р.) 
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Співвдношення здобувачів освіти у групах до кількості 

відмінників за підсумками літньої екзаменаційної сесії   

(Середня освіта.Фізична культура) 
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1.3. Практична підготовка. На факультеті значна увага приділяється 

практичній підготовці майбутніх фахівців. Практична підготовка студентів 

здійснюється відповідно до Положення про проведення практики здобувачів 

вищої освіти. Детальна інформація подана на сайті у рішеннях вченої ради 

факультету. 

2. Навчально-методична робота 

Ключовим аспектом діяльності факультету є навчально-методична робота, 

спрямована на організацію та забезпечення якісного навчання і виховання 

майбутніх педагогів. Широкий спектр дій і проведених заходів зорієнтовано на 

розробку, впровадження та підтримку ефективних навчальних та методичних 

матеріалів, програм, методик і засобів (детальна інформація міститься у звітах 

завідувачів кафедр).  

На факультеті навчання проводиться у змішаній формі, однак більша 

частина студентства мала змогу навчатися очно в аудиторіях навчального закладу. 

Це стало можливим завдяки збільшенню кількості тимчасових сховищ. Водночас є 

студенти, які долучалися до занять дистанційно у зв’язку з перебуванням за 

кордоном через воєнні дії в Україні.  
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Співвідношення між кількістю відмінників по 

спеціальностях за результатами літньої сесії (2023-2024) 



Протягом звітного періоду на факультеті відповідно до всіх вимог 

реалізовувалися: 

1) розроблення навчальних програм і планів – документів, що визначають 

чітку мету, зміст, структуру та послідовність навчання у різних напрямах та на 

різних освітніх компонентах; 

2) розроблення методичних матеріалів: створення методичних посібників 

для здобувачів освіти, навчальних матеріалів, практичних завдань та інших 

ресурсів, що сприяють ефективній підготовці вчителя до роботи в Новій 

українській школі; 

3) підготовка вчителів з новим типом мислення: проведення навчань, 

конференцій, майстер-класів, семінарів, тренінгів та консультацій для студентів з 

метою ознайомлення з новими методиками навчання, оновлення знань та навичок; 

4) моніторинг та підтримка якості навчання: проведення спостережень за 

процесом навчання, оцінка якості знань, упровадження корекційних заходів для 

покращення програмних результатів навчання; 

5) впровадження інноваційних методик і технологій: залучення учителів-

практиків, науковців, а також використання сучасних педагогічних підходів та 

інструментів для підвищення ефективності навчання майбутніх педагогів у 

контексті концепції НУШ. 

Важливим вектором діяльності факультету є співпраця із здобувачами 

освіти щодо зміни форми навчання, оформлення академічних відпусток, 

переведення на індивідуальний графік навчання тощо. Достатнього ресурсу 

потребує й ділянка збору інформації, документів і подачі їх до відділу кадрів 

коледжу. 

Приємним досягненням колективу факультету стала розробка власного 

проєкту Літня школа «Чарівний світ дитинства: психологічне перезавантаження і 

підтримка» для дітей внутрішньо переміщених осіб. Ключові завдання цього 

проєкту – запровадження інтенсивної програми з використанням інноваційних 

педагогічних інструментів, спрямованих на забезпечення психологічної підтримки 

дітей, які постраждали від воєнних конфліктів та кризових ситуацій. А головне – 

напрацювання власної проектної історії. 

 

3. Наукова та спортивно-масова робота 

Колектив факультету, крім освітнього процесу, приділяє значну увагу й 

науковій складовій. Викладацький склад факультету систематично бере участь у 

міжнародних стажуваннях та підвищенні рівня своїх компетентностей. Особливу 



увагу заслуговує напрямок міжвузівського та міжнародного співробітництва. Так, 

успішно пройшло міжвузівське стажування викладачів кафедри філології на чолі 

із Подолюк С. М. на базі Інституту східнослов’янської філології у м. Познань 

(Республіка Польща). Було вивчено міжнародний досвід щодо організації 

освітнього процесу на кафедрі україністики, що сприяє підвищенню якості 

освітньої діяльності викладачів закладу, проведено гостьові лекції перед 

здобувачами польського закладу освіти. 

За активну діяльність, професійність та ініціативність Ірина Ковальчук, 

викладачка кафедри природничо-математичної, світоглядної освіти та 

інформаційних технологій, к. філос. н., начальниця навчально-методичного 

відділу ЗВО «Луцький педагогічний коледж», отримала відзнаку Міністерства 

освіти і науки України. Окрім того, студенти і викладачі факультету успішно 

реалізовують можливості академічного обміну. Упродовж 2023–2024 н. р. 

викладачка кафедри природничо-математичної, світоглядної освіти та 

інформаційних технологій Оксана Раковець у Сполучених Штатах Америки. Ця 

програма під егідою Європейського Союзу підтримує проєкти співпраці, 

партнерства, мобільності у сфері освіти. 

 
 

Вже традиційно на факультеті щороку проводяться різні наукові та 

спортивно-масові заходи, міжнародні науково-практичні конференції (змагання), у 

яких активну участь беруть викладачі та студенти коледжу, зокрема: 



- 14 березня у Волинській обласній бібліотеці для юнацтва зібралися палкі 

шанувальники спорту на зустріч із вихованцем коледжу Ярославом Окапінським – 

спортсменом міжнародного класу, єдиним легкоатлетом, який представляв Волинь 

за всю історію незалежної України на Паралімпійських іграх у Токіо (6 місце).  

 
 

- 6 квітня студенти факультету долучилися до національного флешмобу 

«White card», організованого Українською федерацією «Спорт заради розвитку». 

Захід був приурочений до Міжнародного дня спорту на благо миру та розвитку. 

 

  



 
 

-17 березня організовано Всеукраїнський науково-практичний семінар з 

міжнародною участю «Молода Україна», присвячений 175-літтю від дня 

народження багатогранної постаті української письменниці, просвітительки, 

громадської діячки і першої жінки-члена-кореспондента Всеукраїнської академії 

наук Олени Пчілки. 

 
- 27 березня у ЗВО «Луцький педагогічний коледж» відбулася VIII 

Всеукраїнська студентська науково-практична онлайн-конференція «Волинська 

весна: перші паростки науки» (організатор – кафедра педагогіки та психології). В 

конференції взяли участь три сотні юних науковців із 22-х закладів вищої та 

передвищої освіти різних регіонів України: Києва, Харкова, Лисичанська, 

Запоріжжя, Вінниці, Чернівців, Коростишева, різних міст Закарпатської, 

Рівненської, Львівської та Волинської областей. 



 
 

- 5 травня студенти факультету взяли участь у Всеукраїнській 

просвітницькій кампанії «Творчі Екоініціативи: як ідеї змінюють звичайний світ». 

- 16 травня силами факультету організовано традиційну XIII Всеукраїнську 

науково-практичну конференцію «Вектор пошуку в сучасному освітньому 

просторі». Практично орієнтованими виявилися майстер-класи в межах 

конференції «Відновлюємо психологічні ресурси» (майстер – Марія Козігора), 

«Фребель-педагогіка в дії» (майстри – Марія Замелюк, Світлана Міліщук), 

«Можливості контактної цифрової термографії у діагностиці патології молочної  

залози» (майстер – Альона Романюк). 

  



  

  

  

 

- 20 лютого відбулося справжнє свято спорту «Ігри крутих та нескорених». 

Організатори – кафедра фізичної культури і циклова комісія теорії та методики 

фізичного виховання. Програма змагань передбачала нестандартні рухливі ігри та 

естафети, а родзинкою заходу стали граційні виступи вихованців спортивного 

клубу «NStar» з художньої гімнастики, керівником якого є випускниця коледжу, 

майстер спорту Анастасія Садоводова. Не менш вражаючими були виступи 

вихованців відділення спортивної акробатики обласної дитячо-юнацької 

спортивної школи під керівництвом заслуженого тренера України Олени 

Крішпінович. Показовий номер «Козацький двобій», який підготували здобувачі 

освіти першого і третього курсів, продемонстрував патріотичний дух студентів 

факультету, їхні вправність та звитягу. 



 
Окрім того, багато теоретичних та практичних аспектів було обговорено під 

час роботи науково-практичного семінару за участю гарантів освітньої програми 

Середня освіта (Фізична культура).  

 
Запрошені гості – гаранти освітніх програм Олена Томащук, кандидат 

педагогічних наук, доцент кафедри теорії фізичного виховання та рекреації ВНУ 

ім. Лесі Українки, та Володимир Ковальчук, кандидат педагогічних наук, 

завідувач кафедри фізичної культури, спорту та здоров’я Луцького національного 

технічного університету, поділилися досвідом успішної акредитації освітньо-

професійних програм за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична 

культура)» на базі своїх закладів освіти, зосередивши увагу на особливостях, 

інноваційності освітніх компонентів ОПП, компетентностях та результатах 

навчання. 

Травневі Дні науки-2024 відзначилися проведенням Всесвітнього дня 

вишиванки. Уся громада коледжу – студенти та викладачі – активно долучилися 



до святкування, яке знаменує єднання українців і утвердження громадянської 

позиції. Серед заходів у межах свята проведено благодійний ярмарок на підтримку 

ЗСУ. Усі зібрані кошти були спрямовані на закупівлю найнеобхідніших засобів 

для воїнів. 

  
Спортсмени коледжу беруть активну участь у різних спортивних 

заходах, організованих на рівні області й країни. Зокрема,  рекордну кількість 

нагород вибороли представники факультету на чемпіонаті області з легкої 

атлетики. Спортивні успіхи демонструють команди коледжу з  волейболу, 

баскетболу, футболу та футзалу. 

  
 



 

 



 
Детальна інформація щодо наукових та спортивно-масових заходів, 

міжнародних науково-практичних конференцій та змагань подано у звітах 

завідувачів відповідних кафедр.   

 

4. Вчена рада факультету 

План роботи Вченої ради на 2023-2024 навчальний рік розглянуто і 

затверджено на її засіданні 29.08.23, протокол № 1. У ІІ семестрі відбулося 10 

засідань: 6 – за планом, 4 - поза планом – допуски здобувачів освіти до заліково-

екзаменаційних сесій. Питання, які розглядаються Вченою радою, стосуються 

наукової, науково-практичної, науково-організаційної, інноваційної та спортивної 

діяльності факультету початкової освіти та фізичної культури. 

Провідне місце у діяльності вченої ради факультету посідає обговорення 

наукових питань: 

- визначення стратегії розвитку кафедр та перспективних напрямів їх 

науково-методичної  діяльності; 

- про схвалення Концепцій освітньої діяльності за спеціальностями: 

- 013 Початкова освіта; 

- 014.11 Середня освіта (Фізична культура); 



- 017 Фізична культура і спорт; 

- про рекомендацію до друку наукових і навчально-методичних праць; 

- про концепцію мовної освіти у КЗВО «Луцький педагогічний коледж» 

Волинської обласної ради: акценти реалізації й перспективи; 

- про організацію громадських обговорень проєктів освітньо-професійних 

програм підготовки здобувачів освіти освітнього ступеня бакалавр галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка спеціальностей: 013 Початкова освіта, 017 Фізична культура і 

спорт, 014.11 Середня освіта (Фізична культура); 

- про особливості та пріоритетні напрями виховної роботи за 

спеціальностями факультету;  

- про підготовку ХІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Вектор пошуку в сучасному освітньому просторі»; 

- про рекомендації щодо захисту даних користувачів на платформі Google 

Workspace. Дотримання парольної політики; 

- про перспективи участі науковців факультету початкової освіти та фізичної 

культури у міжнародних та українських грантових дослідженнях; 

- про затвердження анотованих каталогів вибіркових освітніх компонентів за 

освітньо-професійними програмами підготовки здобувачів освіти освітнього 

ступеня бакалавр галузей знань (усіх спеціальностей) 01 Освіта/Педагогіка; 

- про формування підприємницької компетентності майбутніх учителів 

початкової школи в освітньому середовищі закладу вищої освіти; 

- про дотримання академічної доброчесності у науково-дослідній роботі 

здобувачів освіти; 

- про проєктну діяльність та міжкафедральну взаємодію на факультеті 

початкової освіти та фізичної культури; 

- про стан роботи з підвищення кваліфікації викладачів факультету; 

- про затвердження складу ЕК та програм підсумкової атестації для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та ін.. 

Отже, питання, які розглядала вчена рада факультету, відповідають 

основним напрямкам роботи Коледжу, з них 50% належать до наукової діяльності, 

20% - до практичної підготовки здобувачів вищої освіти , 10% – до проектної 

діяльності, 20% – до організаційної роботи.. Члени вченої ради беруть активну 

участь в обговоренні освітніх програм, вносять пропозиції щодо їх оновлення. 

Відсутність членів вченої ради на засіданнях зумовлена поважними причинами. 



Контроль за ефективністю виконання рішень здійснюють декан факультету 

початкової освіти та фізичної культури, доктор педагогічних наук Денисенко 

Наталія, кандидат педагогічних наук Марчук Сергій. 

 

5. Імідж кафедр факультету в інформаційному просторі 

5.1. Кафедри природничо-математичної, світоглядної  освіти та 

інформаційних технологій 

 

Протягом 2023-2024 навчального року кафедра проводила свою роботу за 

такими напрямками. 

Науково-дослідницька робота 

За звітний період науково-педагогічними працівниками кафедри 

опубліковано: 

 4 публікації у періодичних наукових виданнях, що включені до 

наукометричних баз, зокрема Scopus (Мартинюк О.С., Коржик О.В., Гудзенко 

О.Г.); 

 2 одноосібні статті у фахових виданнях України категорії Б (Гудзенко 

О.Г.)  та 16 статей – у співавторстві (Ковальчук І.Л., Бортнюк Т.Ю., Лехіцький 

Т.В., Смолюк А.І., Коржик О.В., Мартинюк О.С.; Романюк А.П., Гудзенко О.Г.) ; 1 

стаття в Академічних студіях (Гудзенко О.Г.). 

Викладачі кафедри беруть активну участь у конференціях, рекомендованих 

МОН України, - опубліковано 26 матеріалів;  та у конференціях з професійної та 

наукової тематики - опублікування 27 апробаційних, науково-популярних 

публікацій.  

Серед доповідей та виступів на пленарних і секційних засіданнях 

виокремимо:  

- доповідь на пленарному засіданні Всеукраїнської науково-практичної 

конференції - «Технологічне забезпечення STEM-освіти в умовах підготовки 

фахівця природничо-математичного напряму» присвяченої 105-й річниці 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, 

Кам’янець-Подільський, - Мартинюк О.С.; 

- доповідь на пленарному засіданні Всеукраїнської науково-практичної 

конференції - «Технологічне забезпечення STEM-освіти в умовах підготовки 

фахівця природничо-математичного напряму» присвяченої 105-й річниці 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, 

Кам’янець-Подільський, - Мартинюк О.С.; 



- виступи на навчально-інтерактивному семінарі «Здоров’язбережувальні ідеї 

у спадщині видатних педагогів та просвітителів»  (м. Луцьк, 1 лист. 2023 року, 

КЗВО «Луцький педагогічний коледж» ВОР; на секційному засіданні 

Всеукраїнської науково-практичної конференції «Історія та філософія освіти в 

незалежній Україні: виміри історичної пам’яті (український і зарубіжний 

дискурси)». (м. Київ, НАПН, 30.05.2024), - Ковальчук І.Л.; 

- виступ на секційному засіданні Міжнародної науково-практичної 

конференції «Наука та освіта в епоху нових викликів та можливостей» 

(Міжнародний гуманітарний дослідницький центр (Житомир, 13 січня 2024 р.) – 

Бортнюк Т. Ю.; 

- виступ на секційному засіданні науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Актуальні питання фізіології, патології та організації 

медичного забезпечення дітей шкільного віку та підлітків (м. Харків, 15-16 

листопада 2023 року), онлайн-конференції в межах реалізації проєкту Erasmus+ 

Capacity Building in Higher Education PAGOSTE (№ 609536-EPP-1 -2019-1-DE-

EPPKA2-CBHE-SP) «New mechanisms of partnership-based governance and 

standardization of vocational teacher education in Ukraine» (06.11.2023, Віденський 

університет економіки та бізнесу) – Коржик О.В. 

Викладачі Ковальчук І.Л., Бортнюк Т.Ю., Корнелюк В.О., Голя Г.М., 

Лехіцький Т.В., Сиротюк Н.М., Романюк А.П. протягом 2023-2024 н.р. - наукові 

керівники студентів у написанні тез, статей у науково-практичних конференціях 

та конференціях з грифом МОН (49 публікацій).   

Науково-педагогічними працівниками кафедри було організовано та 

проведено: 

 Круглий стіл «Громадянське суспільство – фундамент ідеальної 

держави»14.09.2023 (для студентів ОС бакалавр спеціальностей 014 Середня 

освіта (Фізична культура) (група 11ФК) та 013 Початкова освіта (група 21 

ПО); історичний пленер, присв’ячений відзначенню 10-ої річниці Революції 

Гідності 21.11.2023. (студенти ОС бакалавр спеціальності 014 Середня 

освіта (Фізична культура) та 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) - 

організаторки Бортнюк Т., Голя Г.;  

 виховний благодійницько-патріотичний захід присвячений 

відзначенню Дня захисника та захисниці України у КП «Медичний центр 

реабілітації учасників бойових дій Луцької МТГ» 27.09.2023р. (Голя Г.М.), 

 конкурс студентських проєктів (з методики навчання 

математичної освітньої галузі), 05.12.2023, Корнелюк В.О.;  



 Захід зі здобувачами освіти у форматі EdCamp, присвячений Тижню якості 

освіти в Україні (КЗВО ЛПК ВОР), ДСЯО у Волинській області, 07.11.2023; 

лекторій «Стратегія впровадження гендерної рівності у сфері освіти до 2030 

року», 23.01.24; круглий стіл «Акредитація ОПП першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти - запорука надання якісних освітніх послуг 

(університетський досвід)» (зустріч з Вітюк В.В.). – Ковальчук І.Л.;  

 Семінар-практикум «Формування патріотизму у майбутніх учителів: 

виклики, реалії, перспективи.» (у співпраці з КЗЛОР «Бродівський фаховий 

педагогічний коледж ім.. М. Шашкевича). 27.10.2023р. Організаторки Голя 

Г., Бортнюк Т., Сиротюк Н.;  

 Семінар з елементами тренінгу «Лідерський потенціал та командна 

взаємодія як засоби самореалізації сучасної молоді». 30.03- 03.04.2024р. (для 

профспілкових лідерів ОС бакалавр та ОПС молодший фаховий бакалавр) - 

Голя Г.; 

 міжвишівський науково-практичний семінар «Актуальні проблеми теорії, 

методології та практики соціальних комунікацій» спільно з кафедрою 

«Освітні, педагогічні технології» ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій 

і права», 15 травня 2024 - Бортнюк Т. Ю. 

Щодо реалізації залучення науково-педагогічних працівників кафедри до 

програм наукової мобільності – науково-педагогічний працівник кафедри 

Раковець О. Ю. протягом навчального року взяла участь у грантовій програмі від 

університету Пердью, штат Індіана, Сполучені Штати Америки, яка передбачає 

перебування на посаді наукового співробітника лабораторії когнітивної 

нейропсихології, кафедри психології, Інституту здоров’я впродовж року та 

виконання дослідження щодо особливостей планування та розв’язання складних 

когнітивних завдань із навантаженням на оперативну пам'ять за допомогою 

методу електроенцефалографії.  

Навчально-методична та інноваційна робота 

Науково-педагогічні працівники кафедри забезпечують освітній процес у 

підготовці здобувачів освіти  за спеціальностями «013 Початкова освіта», «014 

Середня освіта. Фізична культура», «017 Фізична культура і спорт». За 2023-2024 

н.р. було розроблено та оновлено більше 30 навчальних робочих програм, 

удосконалено лекційні курси, навчально-методичні комплекси загалом. 

За звітний період опубліковано 14 навчально-методичних матеріалів 

(Лехіцький Т.В., Бортнюк Т.Ю., Голя Г.М., Коржик О.В., Романюк А.П.). Також 



викладачі кафедри виступають з доповідями на вченій, методичній та 

адміністративній раді коледжу.  

Усі науково-педагогічні працівники кафедри пройшли протягом 2023-2024 н. 

р. курси підвищення кваліфікації шляхом проходження онлайн-курсів,  вебінарів, 

тренінгів,  набуваючи інноваційних навичок та вмінь.  

Викладачем кафедри Лехіцьким Т.В. розроблено Положення про ЕНК та 

Moodle, а також упроваджено таке нововведення у комп’ютеризації та 

матеріально-технічному забезпеченні освітнього процесу на рівні коледжу, як 

автоматизація процесу обробки даних для визначення рейтингу викладачів нашого 

закладу.  

Викладачами кафедри було проведено  в коледжі тренінги та  майстер-класи: 

 07.11.2023. Тренінг «Тімбілдінг (командоутворення) в управлінні колективом» 

(зі ЗО спеціальностей Середня освіта (Музичне мистецтво) та Середня освіта 

(Фізична культура)). КЗВО ЛПК ВОР, - Ковальчук І.Л.; 

 ділова гра для викладачів  «Підготовка до акредитації: реалії та виклики» - 

28.11.2023 - 12.01.24 - Ковальчук І.Л.; 

 тренінг «Лідерства та командотворення у спорті» (для студентів 2ФК 

09.11.2023 (ОС фаховий молодший бакалавр спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура)) - Голя Г.М.;   

 майстерка «Патріотичне виховання засобами інтегрованої освітньої діяльності. 

Ліплення сакрального оберегу з глини» 02.11.2023 (ОС бакалавр 

спеціальностей 013 Початкова освіта та 014 Середня освіта (Музичне 

мистецтво)) – Голя Г.М. Сиротюк Н.М.; 

 тренінг «Персональна інформаційна безпека та цифрова гігієна» для науково-

педагогічних та педагогічних працівників (15.01.2024); Семінар-тренінг з 

питань створення єдиної електронної системи (бази даних) коледжу у сфері 

проектної роботи та закордонних стажувань (07.02.2024) – Лехіцький Т.В. 

Студенти коледжу під керівництвом Бортнюк Т.Ю. взяли участь у конкурсі 

поетичних сторінок з платіжної безпеки (листопад 2023 р.) в межах Всеукраїнської 

інформаційної кампанії з протидії платіжному шахрайству #ШахрайГудбай - 6 

робіт (студенти 21 ПО,  31 ПО); у VI Всеукраїнському конкурсі фото- та 

відеоробіт в рамках проєкту «Безпечна країна», організаторами якого є МБФ 

«Допомоги постраждалим внаслідок ДТП» спільно з Міністерством освіти і науки 

України, 13 -19 листопада 2023 року, - 3 фотороботи (Коток Ольга, Величко 

Вікторія, 21 ПО; Северенюк Юлія, 31 ПО; Радчук Оксана, 41 ДО); участь у 

Всеукраїнській просвітницькій кампанії «Творчі екоініціативи: як ідеї змінюють 



довколишній світ» (Тема. Еко-пункти сортування та переобки відходіві у м. 

Луцьку (відеоролик)) 26-30 квітня 2024р.  (Сертифікат учасників та Подяка 

закладу) – Голя Г.М. 

Так, в рамках Тижня факультету початкової освіти та фізичної культури 31 

жовтня 2023 р. відбувся воркшоп «Експрес-оцінка рівня фізичного здоров’я». 

Модератор заходу - Коржик О.В. 

У межах Днів науки : 

14.05.2024 Ковальчук І.Л. була проведена публічна лекція для студентів та 

викладачів на тему: «Антропологічна криза ХХІ ст.: питання і відповіді»;  

15.05.2024 відбувся міжвузівський науково-практичний семінар «Актуальні 

проблеми теорії, методології та практики соціальних комунікацій» (спільно з 

Академією рекреаційних технологій і права). 

Викладачі кафедри працюють у складі науково-методичних підкомісій з 

вищої/фахової передвищої освіти МОН України. Усі науково-педагогічні 

працівники - члени громадських організацій та об’єднань. 

 

Щиро дякуємо деканату за співпрацю, взаємоповагу і взаєморозуміння у 

роботі. 

Завдання/пропозиції на наступний навчальний рік: 

1-  розширення проблематики наукових публікацій та чисельності статей 

викладачами кафедри для друку у наукових фахових виданнях; 

2- покращення показників наукової діяльності та відповідності ліцензійним 

умовам проведення освітньої діяльності; 

3-  продовження наповнення викладачам. 

 

5.2. Кафедри фізичної культури 

В період з 28.08.2023 по 30.06.2024 року кафедра фізичної культури 

проводила свою роботу за такими напрямками. 

1. Науково-дослідницька робота. 

За звітний період члени кафедри (Денисенко Н.Г.) працювали у редакційній 

колегії наукових видань України категорії Б. 

За звітний період у періодичних наукових виданнях, які включені до 

наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection опубліковано 

4 статті. Також опубліковано 39 статей у співавторстві та 9 одноосібних у фахових 

виданнях України категорії Б. 



Викладачі кафедри активно працювали на конференціях, з професійної 

тематики. У своєму здобутку маємо 4 виступи на секційних та 2 на пленарних 

засіданнях та опубліковано 24 одиниці матеріалів одноосібних та у співавторстві. 

Також викладачі рецензували навчально-методичні праці. Дуже активно та 

успішно проводилася студентська науково-дослідницька робота. Здобувачі освіти 

спеціальності «017 Фізична культура і спорт» брали участь у 5 науково-

практичних конференціях. Опубліковано 83 студентських робіт. Кафедра фізичної 

культури виступала співорганізатором Всеукраїнських конференцій. 

2. Навчально-методична та інноваційна робота. 

Викладачі кафедри, серед яких п’ять кандидатів наук та один доктор наук, 

забезпечують освітній процес у підготовці за спеціальностями «014 Середня 

освіта. Фізична культура», «017 Фізична культура і спорт». За 2023-2024 

навчальний рік було розроблено та оновлено більше 50 навчальних робочих 

програм, розроблено й удосконалено лекційні курси та підготовлені навчально-

методичні комплекси. Також розроблено 32 анотації до вибіркових освітніх 

компонентів, з яких здобувачі освіти обрали 18 на 2024-2025 навчальний рік. 

За звітний період опубліковано 18 навчально-методичних матеріалів. Також 

викладачі виступали з доповідями на вченій, педагогічній, методичній та 

адміністративній раді коледжу.  

Усі викладачі кафедри фізичної культури проходили онлайн-курси, курси 

підвищення кваліфікації, тренінги, вебінари і мають відповідні сертифікати та 

підтверджуючі документи. Всього налічується 23. 

На кафедрі фізичної культури були сформовані атестаційні комісії. Усі 

студенти успішно склали іспити та отримають дипломи про закінчення 

бакалаврського освітньо-кваліфікаційного рівня.  

3. Організаційно-методична робота. 

Викладачі кафедри є гарантами освітньо-професійних програм та членами їх 

робочих груп (4). Двоє колег працюють у складі науково-методичних підкомісій з 

вищої/фахової передвищої освіти МОН України. 

Члени кафедри беруть активну участь у суддівстві змагань обласного рівня 

серед коледжів та інших навчальних закладів, є членами громадських організацій 

та об’єднань (6). 

Студенти спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 017 

Фізична культура і спорт і викладачі кафедри фізичної культури реалізовують 

академічну мобільність у формі змагальної діяльності, беручи участь в міських, 

обласних та всеукраїнських змаганнях, на яких обмінюються досвідом та 



новітніми засобами й методами тренувань та підготовки до змагань з різних видів 

спорту. Це ефективно сприяє підготовці майбутніх спеціалістів у сфері фізичної 

культури і спорту, оволодіння ними загальними та фаховими компетентностями. 

Також здобувачі освіти першого бакалаврського рівня оволодівають 

спеціальними компетентностями через неформальну освіту, якій сприяє 

спортивний клуб «Олімп». Беручи участь в організації, проведенні та суддівстві 

змагань у коледжі, міського, обласного, всеукраїнського рівня, студенти 

спеціальностей 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 017 Фізична культура 

і спорт отримують сертифікати підвищення кваліфікації.  

Підготовка фахівців з фізичної культури та спорту базується на сучасних 

наукових положеннях, узагальненнях передової практики в освітній галузі. Серед 

інноваційних технологій, затребуваних сьогоденням, є ігрова діяльність на уроках 

фізичної культури, яка займає важливе місце в освітньому процесі. 

Своїм педагогічним інноваційним досвідом та «інноваційними фішками» 

діляться зі студентами ЗВО «Луцький педагогічний коледж» вчителі-методисти 

фізичної культури луцьких ліцеїв, проводячи для здобувачів освіти майстер-класи, 

які є ефективними засобами підвищення професійного рівня майбутніх фахівців.   

Протягом звітного періоду неодноразово проводилися науково-методичні 

семінари, в яких були задіяні стейкхолдери та колеги з інших провідних 

навчальних закладів області.  

4. Виховна робота. 

Велика увага у роботі кафедри фізичної культури приділяється виховній 

роботі. Організовуються та проводяться концертні програми, тематичні, виховні 

заходи з участю як студентів так і викладачів. Були проведені змагання серед 

працівників коледжу з бадмінтону, настільного тенісу та стрільби. Постійно 

проводяться спортивні змагання серед студентів коледжу з різних видів спорту 

волейболу, баскетболу, туризму, настільного тенісу, легкоатлетичного кросу. 

В якості членів журі та гостей були запрошені відомі спортивні функціонери 

області та відомі спортсмени. Самі спортивні змагання супроводжувалися 

оригінальними показовими спортивно-мистецькими показовими виступами. 

Спільно з Волинським обласним центром національно-патріотичного 

виховання, туризму і краєзнавства було проведено туристичні змагання серед 

студентів. 

У лютому-місяці 2024 року спільно з цикловою комісією було організовано 

та проведено науково-методичний семінар «Актуальність науково-педагогічних 

досліджень у сфері фізичної культури та спорту на сучасному етапі».  



Кафедра фізичної культури проводить активну патріотичну діяльність. В коледжі 

були організовано захід під назвою «Поезія війни» до Дня захисників та захисниць 

України (студенти спеціальностей 017 Фізична культура і спорт та 014.11. 

Середня освіта (Фізична культура).  

При активній підтримці та участі кафедри фізичної культури У КЗВО 

«Луцький педагогічний коледж» були проведені два Всеукраїнські турніри з 

волейболу  серед чоловічих та жіночих команд, а також 1-й Всеукраїнський турнір 

з міні-футболу на кубок Ректора. 

До Дня жінки (7.03.2024) було підготовлено вітальну концертну програму.  

За 2023 рік у коледжі було проведено більше 20-ти змагань з різних видів 

спорту, в яких брало участь переважна більшість студентів КЗВО «Луцький 

педагогічний коледж». 

 

Кафедра філології – навчально-науковий підрозділ Закладу вищої освіти «Луцький 

педагогічний колеж» Волинської обласної ради. В освітній та науковій діяльності, 

зокрема, в підготовці здобувачів вищої освіти, кафедра філології керується 

законами України: «Про вищу освіту» (від 01.07.2014), «Про освіту» (від  05.09. 

2017), Статутом Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний 

коледж» Волинської обласної ради (надалі – Коледжу), Стратегією розвитку 

Коледжу  на 2021-2031 роки, Положенням про організацію освітнього процесу в 

Коледжі, Положенням про кафедру філології Коледжу (від 11.01.2021). 

Діяльність і громадянське завдання кафедри не обмежуються лише фаховою 

підготовкою. В умовах, перед якими постала українська нація, освітньо-наукова й 

виховна роль кафедри філології як центру формування національно свідомої 

особистості з активної громадянською позицією набуває особливої ваги. У 

воєнний час зусилля викладачів кафедри, крім фахової підготовки, насамперед 

спрямовані на формування патріотизму студентської молоді, вивчення традицій 

нашого народу, його самобутності, фольклору, історії, мови, духовних і 

культурних цінностей та їх утвердження й розвиток. А також на вивчення 

здобутків наукової та освітньої діяльності, їх осягнення  й донесення до 

студентської авдиторії та широких суспільних верств.  

 

5.3. Кафедри філології 

В умовах сьогодення кафедра філології докладає зусиль для реалізації 

державних пріоритетів сучасної України, серед них: утвердження й розвиток 

державної мови, національної літератури, її регіональної самобутності, 



популяризація українського фольклору, знань з українознавства, вивчення 

іноземних мов з метою формування у молоді відчуття приналежності до сильної й 

культурно багатої нації, розвитку конкурентоспроможності, здатності достойно 

презентувати себе у світі. 

Серед ключових завдань кафедри філології є також збереження й розвиток 

кадрового складу викладачів, виконання належного рівня науково-методичних 

показників, посилення навичок організації дистанційної форми навчання та 

залучення інноваційних засобів і методів роботи в професійній діяльності.  

Уваги заслуговує й пожвавлення міжнародної співпраці кафедри, зокрема, 

участь співробітників-україністів кафедри у міжнародному стажуванні, 

перспективних міждержавних наукових та освітніх проєктах, розвиток 

академічної мобільності здобувачів освіти.  

 

1. Кадровий склад і розвиток кафедри. У складі кафедри філології працює 

8 штатних науково-педагогічних працівників, із них: 1 професор, доктор 

філологічних наук, професор кафедри (Петро Білоус), 2 доценти, доценти кафедри 

(Микола Мартинюк, Валентина Триндюк), 4 кандидати філологічних наук, старші 

викладачі (Світлана Подолюк, Валентина Бойчук, Надія Горбач, Олена 

Стрельбіцька), 1 кандидат педагогічних наук (Юлія Скробака). 

Кафедра філології працює над посиленням свого наукового потенціалу, кадрового 

складу. Протягом звітного періоду на основі отримання атестата доцента за 

результатами засідання Атестаційної комісії МОН Валентині Анатоліївні Триндюк 

присвоєно вчене звання доцента. Її переведено на посаду доцента кафедри 

філології.   

2. Навчальна робота. Викладацький склад кафедри забезпечує вивчення 

освітніх компонентів за такими освітньо-професійними програмами: 013 

Початкова освіта, 012 Дошкільна освіта, 017 Фізична культура і спорт, 014 

Середня освіта, 025 Музичне мистецтво.  

Кожен освітній компонент, який забезпечує кафедра філології,  забезпечений 

навчально-методичним комплексом, який містить робочу програму, силабус,  

конспекти лекцій, плани семінарських або практичних занять, завдання для 

самостійної роботи студентів, питання до іспитів і заліків, різнорівневі тестові 

завдання, пакети екзаменаційних білетів, а також критерії оцінювання знань і 

вмінь студентів.  



Викладачі кафедри філології систематично публікують навчально-методичні 

матеріали з відповідних освітніх компонентів. Зокрема, впродовж 2023-2024 н.р. 

було опубліковано такі навчально-методичні праці: 

1. Шелудченко С. Б., Павлюк А. Б., Бойчук В. М. Логічні засади 

комунікації і педагогічної риторики: українсько-англійський глосарій. 

Луцьк : Вежа Друк, 2023. 84 с. 

2. Єфремова Н. В., Павлюк А. Б., Бойчук В. М., Одарчук Н. А. “Seminars in 

the Theoretical Course of the English Language: Teaching Aid for Students”. 

Луцьк: Вежа-Друк, 2024. 66 с. 

3. Триндюк В.А., Кузьмич О.В. English for specific purposes: практикум з 

іноземної мови за професійним спрямуванням для здобувачів освіти 

спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво). Луцьк, 2024. 76 

с. 

4. Програма атестації здобувачів вищої освіти комплексного 

кваліфікаційного екзамену з вибіркових освітніх компонентів відповідно 

до додаткової спеціалізації за спеціальністю 013 Початкова освіта (очна 

форма навчання) «Керівник гуртка українознавство» / уклад. С. 

Подолюк, Н. Сиротюк, І. Степанюк. Луцьк : КЗВО «Луцький 

педагогічний коледж» Волинської обласної ради, 2024.    

5. Програма з вибіркових освітніх компонентів відповідно до додаткової 

спеціалізації «Вчитель англійської мови у початковій школі» / уклад. В. 

Бойчук. Луцьк: КЗВО «Луцький педагогічний коледж», 2024. 63 с. 

3. Проєктування змісту вибіркових освітніх компонентів, розроблення 

їх анотацій. Посилення змісту освітньо-професійних програм реалізується, у тому 

числі, завдяки підготовці освітніх компонентів вибіркового циклу. Викладачі 

кафедри розробили анотації, підготували програми й методичне забезпечення ряду 

вибіркових дисциплін.  

          Н.В. Горбач: «Основи медіаграмотності»; «Культура віртуального 

спілкування»; «Україна і світ: міфи і творчість». 

С.М. Подолюк: «Психолінгвістика для педагогів»; «Україна в обличчях: 

література, культура, мистецтво, спорт». 

О. Стрельбіцька: «Основи красномовства та сценічної майстерності»; 

«Український фольклор: методика вивчення фольклорних жанрів у початковій 

школі»; «Основи спортивного коментування»; «Основи культури мовлення у 

спортивній освітній комунікації»; «Мовний менеджмент в освіті та комунікативні 

стратегії»;  «Український фольклор у дошкільній освіті».  



М.І. Мартинюк: «Література українського зарубіжжя», «Основи академічної 

доброчесності здобувачів вищої освіти». 

В.А. Триндюк: «Багатомовна комунікація у галузі фізичного виховання та 

професійного спорту». 

4. Створення електронного навчального курсу в Moodle. 

О.О. Стрельбіцька. Електронний навчальний курс «Основи красномовства та 

сценічної майстерності».  

М. Мартинюк . Електронний навчальний курс «Дитяча література». 

В. Триндюк. Електронний навчальний курс «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням». 

5. Рецензування та експертне оцінювання навчальних підручників і 

програм. 

Співробітники кафедри є членами експертних комісій, у тому числі МОН України.  

Олена Стрельбіцька. Членкиня галузевої експертної групи з української мови з 

метою проведення експертизи об’єктів грифування МОН (Наказ МОН №95 від 

22.01 2021). 

Микола Мартинюк. Член експертної групи із надання грифів навчальній 

літературі та навчальним програмам з української літератури при державній 

науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» (наказ Міністерства освіти 

і науки України № 95 від 22.01.2021). 

  Протягом звітного періоду викладачі здійснили експертне реціензування та 

оцінювання таких праць: 

О.О. Стрельбіцька. 

1. Підручник «Українська мова» для 6 класу закладів загальної середньої освіти 

(авторський колектив: Олександр Авраменко та Зара Тищенко) (09.02.2023). 

2. Зошит для діагностувальних робіт «Українська мова» для 6 класу (авторський 

колектив: Галина Панчук, Ольга Приведа) 17.07.2023 

3. Робочий зошит з української мови для 6 класу Ч.1. (Авторський колектив: А.В. 

Онатій, Т.П. Ткачук. 29.09.2023. 

4. Підручник  «Українська мова» для 7 класу закладів загальної середньої освіти 

(авторський колектив: Анастасія Онатій, Тарас Ткачук) 05.01.2024 

5. Підручник «Українська мова» для 7 класу з навчанням угорською мовою 

закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) (авторський колектив: 

Світлана Беца, Марина Павлишина, Юдіта Павлович, Андрея Певсе). 29.01.2024. 



6. Програма гуртка з української мови «Основи синтаксису» для 8-9  (10-11) класів 

закладів загальної середньої освіти. (авторський колективом: Гнаткович Т.Д., 

Добоні М.М., Михайловська Н.А.) 20.05.2024 

6. Результати науково-інноваційної діяльності.  

Чільне місце серед пріоритетних напрямків роботи кафедри філології посідає 

наукова діяльність її співробітників. Викладачі працюють над індивідуальними 

темами в контексті загальнокафедральної проблематики «Мовно-літературний 

простір і культура комунікації».  

У травні 2024 року кафедрою філології було започатковано й проведено І 

Всеукраїнський науково-практичний семінар з міжнародною участю 

«МОЛОДА УКРАЇНА» з нагоди 175-річчя Олени Пчілки. Організатори: 

С. Подолюк, М. Мартинюк, О. Стрельбіцька, Н. Горбач.  

Професор кафедри філології, доктор філологічних наук професор Петро 

Білоус - опонент на захисті дисертації Ю.Ф. Величковської «Антиколоніальний 

дискурс в українській літературі XVIII ст. 

Участь у конференціях, у тому числі рекомендованих МОН України:  

Н. Горбач. Автоматизована бібліотечна система unilib як інструмент 

адаптації до сучасного інформаційного середовища. VII Всеукраїнська науково-

практична конференція з міжнародною участю «Національна освіта в стратегіях 

соціокультурного вибору: теорія, методологія, практика». Луцьк, 2023. 

С. Подолюк. Творчий пошук особистості викладача як засіб адаптації 

освітніх курсів до умов сучасної України. VII усеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю «Інновації в освіті і педагогічна майстерність 

учителя- словесника». Секція «Педагогічні майстерність учителя під час війни і в 

післявоєнній розбудові України». Київ, 26-27.10.2023. 

С. Подолюк. Формування професійних і особистісних орієнтирів сучасної 

студентської молоді у контексті ефекту медіа. Міжнародна науково-практична 

конференція «Сучасні соціокультурні трансформації: медіа, мова, комунікація». 

Київ, 15.02.2024. 

О. Стрельбіцька. Формування мовної стійкості майбутніх педагогів в 

умовах воєнного сьогодення. VII усеукраїнська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Інновації в освіті і педагогічна майстерність учителя-

словесника». Секція «Місія вчителя в утвердженні української мови у 

післявоєнний час». Київ, 26-27.10.2023. 

О. Стрельбіцька. Націєтворча роль фольклору в умовах воєнного 

сьогодення. VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною 



участю «Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, 

методологія, практика». Київ, 30.11.2023. 

В. Триндюк. Підготовка майбутніх учителів іноземної мови в умовах 

дистанційного навчання: зарубіжний досвід. XVІІ Міжнародна наукова онлайн-

конференція. Луцьк, 10-11 листопада 2023 року.  

В. Триндюк. Цифрові технології у процесі викладання  іноземної мови. VІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю 

«Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, 

практика». Луцьк, 30 листопада 2023 року.  

В. Триндюк. Мотивація студентів до вивчення іноземної мови у закладах 

вищої освіти. ІX Міжнародна науково-практична конференція  «Сучасні проблеми 

германського та романського мовознавства». Рівне, 15 лютого 2024 року.  

В. Триндюк. Навчання граматики іноземної мови у немовних закладах вищої 

освіти. Актуальні проблеми міжкультурної комунікації. ІІ Міжнародна науково-

практична конференція. Луцьк,  Луцький національний технічний університет, 10 

квітня 2024 року.  

Участь у конференціях з професійної тематики: 

П. Білоус. «Невтомний дослідник Волині (В. Кравченко)» Виступ на 

конференції «Краєзнавство: історія і сьогодення». Бердичів, 2023. 

V Boichuk. Methods for Investigating Lexical Units Designating the Phenomenon of 

Pessimism in Modern English. Пріоритети германської і романської філології. XVI 

Міжнародна наукова онлайн-конференція. Луцьк, 7–8 жовтня 2022 року.  

Н. Горбач. Людиноцентризм та втілення гуманістичних ідей у казках В. 

Сухомлинського. Актуальні ідеї Василя Сухомлинського та Костянтина 

Ушинського в контексті навчання й виховання української молоді. Педагогічні 

читання. Луцьк, Заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської 

обласної ради, 2023. 

Н. Горбач. Вплив інноваційних технологій на розвиток понятійного апарату 

сучасного бібліотекознавства. ІХ Міжвузівський науково-практичний семінар 

«Проблеми й перспективи розвитку інформаційної, бібліотечної та архівної 

справи». Луцьк, 2023.  

М. Мартинюк. Волинь в художніх роботах Тараса Шевченка. «Борітеся – 

поборете!». Всеукраїнський науково-методичний семінар до дня народження 

Тараса Шевченка. м. Вінниця, Вінницький державний педагогічний університет 

імені Михайла Коцюбинського, 12.03.2024. 



М. Мартинюк «Лінгвостилістика ХХІ століття: стан і перспективи». 

Всеукраїнський науково-практичний семінар. м. Луцьк, Волинський національний 

університет імені Лесі Українки, 25.09–01.10.2023. 

М. Мартинюк «Українська мовно-літературна освіта: проблеми та 

перспективи». Всеукраїнський науково-практичний семінар. м. Луцьк, 

Волинський національний університет імені Лесі Українки, 20.10–03.11.2023.  

М. Мартинюк. Олена Пчілка і формування канону класичної української 

дитячої літератури. І Всеукраїнський науково-практичний семінар з міжнародною 

участю «Молода Україна» з нагоди 175-річчя від дня народження Олени Пчілки. 

м. Луцьк, КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради, 

14.05.2024.  

М. Мартинюк. Дотримання норм академічної доброчесності як запорука 

якості вищої освіти. «Актуальні питання моделювання у практичній підготовці 

здобувачів освіти як засобу професійно-особистісного розвитку майбутнього 

фахівця». Всеукраїнська науково-практична конференціїя. м. Вінниця–Луцьк, 

КЗВО «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» – КЗВО «Луцький 

педагогічний коледж» Волинської обласної ради, 29.02.2024.  

М. Мартинюк. Михайло Чорнопиский – науковець, суціль занурений у 

національну стихію. Кафедра української літератури: 70 років науки, навчання, 

творчості. З нагоди 70-річчя кафедри української літератури. Луцьк: Волинський 

національний університет імені Лесі Українки, 2023. С. 109–112. 

С. Подолюк. Вітальне слово. ІІ Всеукраїнський науково-методичний семінар, 

приурочений 210-ій річниці від дня народження Тараса Шевченка «БОРІТЕСЯ-

ПОБОРЕТЕ!» (12.03.2024) 

С. Подолюк. «Життєвий і творчий доробок Олени Пчілки в контексті 

українознавства». І Всеукраїнський науково-практичний семінар з міжнародною 

участю «Молода Україна» з нагоди 175-річчя від дня народження Олени Пчілки. 

м. Луцьк, КЗВО «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради, 

14.05.2024.  

С. Подолюк. «Хто такі філологи та як вони можуть зреалізуватися». Круглий 

стіл «Якісна підготовка філологів та журналістів: виклики сьогодення», Луцьк, 

Луцький національний технічний університет, 23.05.2024. 

С. Подолюк. Актуальні питання формування ключових компетентностей 

мовної особистості здобувачів освіти (з досвіду роботи кафедри філології Закладу 

вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради). 



Засідання обласного методичного об’єднання викладачів української філології 

закладів фахової передвищої освіти Сумської області. 18.04.2024.  

О. Стрельбіцька. Вплив медіа на розвиток мовлення дітей дошкільного віку. 

Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні соціокультурні 

трансформації: медіа, мова, комунікація». Київ, 15.02.2024. 

О. Стрельбіцька. Фольклористична спадщина Олени Пчілки Всеукраїнський 

науково-практичний семінар з міжнародною участю "Молода Україна" з нагоди 

175-річчя Олени Пчілки.  

О. Стрельбіцька. Роль комунікативних стратегій у формуванні професійної 

компетентності майбутніх педагогів. Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Актуальні питання моделювання у практичній підготовці здобувачів 

освіти як засобу професійно-особистісного розвитку майбутнього фахівця». 

Секція «Теоретичні основи моделювання діяльності майбутнього фахівця». 

Biнниця – Луцьк, 29.02 2024. 

Організація та проведення в коледжі конференції, семінару, симпозіуму, 

форуму, пленеру, «круглого столу» та ін. 

В. Триндюк, В. Бойчук. Круглий стіл «The Beauty of Languages» з нагоди 

святкування Дня європейських мов (26 вересня 2023). 

О. Стрельбіцька. Студентський семінар-форум «Роль мови у боротьбі за 

національну ідентичність в умовах воєнного сьогодення» (02.11.2023). 

В. Бойчук, В. Триндюк. Круглий стіл для здобувачів освіти «How to create a 

good presentation» у рамках відзначення Днів науки у закладі. (21.05.2024). 

 Підготовка та проведення гостьових лекцій з навчальних дисциплін (у 

тому числі бінарних) для здобувачів вищої освіти зарубіжних ЗВО. 

П.В. Бойчук. Гостьова лекція у Дніпровському університеті: «Походження 

української літератури». 

С.М. Подолюк. Гостьова лекція «Походження українського весільного 

фольклору» для студентів І курсу спеціальності Україністика Інституту 

східнослов’янських філологій Університету ім. Адама Міцкевича, Познань 

(Республіка Польща), 23 листопада 2023 року. 

О.О. Стрельбіцька. Гостьова лекція «Відображення сучасної російсько-

української війни в жанрах українського фольклору» для студентів І курсу 

спеціальності Україністика Інституту східнослов’янських філологій Університету 

ім. Адама Міцкевича, Познань (Республіка Польща), 23 листопада 2023 року. 

Н.В. Горбач. Гостьова лекція «Фольклор як засіб етноідентифікації» для 

магістрів спеціальності Україністика Інституту східнослов’янських філологій 



Університету ім. Адама Міцкевича, Познань (Республіка Польща), 24 листопада 

2023 року. 

М.І. Мартинюк. Гостьова лекція «Літературна мапа сучасної Волині» для 

магістрів  спеціальності Україністика Інституту східнослов’янських філологій 

Університету ім. Адама Міцкевича, Познань (Республіка Польща), 24 листопада 

2023 року. 

Організація наукової роботи студентів та її результати. Члени кафедри 

здійснюють керівництво науковою роботою студентів у наукових спецсемінарах, а 

також готують їх до участі у студентських наукових конференціях.  

Наукове керівництво студентом з опублікуванням тез: 

Науковий керівник – Н. Горбач 

1. А. Квартюк. Формування комунікативної компетенції молодших школярів 

засобами сучасних інформаційних технологій. Волинська весна: перші паростки 

науки: збірник матеріалів VІІІ Всеукраїнської студентської науково-практичної 

онлайн-конференції (27 березня 2024 року, Комунальний заклад вищої освіти 

«Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради) / уклад. С. Марчук, І. 

Ковальчук. Луцьк: Обрій, 2024. 

2. О. Ковч. Формування інформаційної грамотності молодших школярів на 

уроках мовно-літературної освітньої галузі. Волинська весна. 2024. 

3. Н. Федорчук. Інтеграція мовно-літературної та інформативної освітніх 

галузей. Волинська весна: перші паростки науки: збірник матеріалів VІІІ 

Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції (27 березня 

2024 року, Комунальний заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 

Волинської обласної ради) / уклад. С. Марчук, І. Ковальчук. Луцьк: Обрій, 2024 

Науковий керівник – О. Стрельбіцька:  

1. А. Козак. «Особливості використання медіапродуктів на уроках 

української мови в початковій школі». Збірник матеріалів конференції 

«Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, 

практика». 

2. М. Одарчук. «Шляхи формування навичок інфомедійної грамотності 

молодших школярів» Збірник матеріалів конференції. «Національна освіта в 

стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, практика». 

3. К. Козловська, І. Приймачук. «Сторітелінг як засіб розвитку мовлення 

здобувачів початкової освіти». Збірник матеріалів конференції «Національна 

освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, практика». 



4. Ю. Волинець, О. Карпович. «Формування національної свідомості 

молодших школярів на уроках мовно- літературної освітньої галузі». Збірник 

матеріалів конференції «Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: 

теорія, методологія, практика». 

5. А. Козак «Формування медіатворчості у дітей молодшого шкільного 

віку». Волинська весна: перші паростки науки: збірник матеріалів VІІІ 

Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції (27 березня 

2024 року, Комунальний заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 

Волинської обласної ради) / уклад. С. Марчук, І. Ковальчук. Луцьк: Обрій, 2024. 

С.475 – 478.  

6. Марія Одарчук «Використання інформаційних технологій на уроках 

мовно-літературної галузі як засіб підвищення якості навчання молодших 

школярів». Волинська весна: перші паростки науки: збірник матеріалів VІІІ 

Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції (27 березня 

2024 року, Комунальний заклад вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» 

Волинської обласної ради) / уклад. С. Марчук, І. Ковальчук. Луцьк: Обрій, 2024. 

С.557 – 559.  

7. А. Козак. «Реалізація змістової лінії «Досліджуємо медіа» на уроках 

мовно-літературно освітньої галузі». Вектор пошуку в сучасному освітньому 

просторі : збірник матеріалів XІІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

(м.Луцьк, 16 травня 2024 р.) / уклад. С. Марчук. Луцьк: ФОП Мажула Ю. М., 2024. 

С.84 – 86. 

8. Т. Ковальчук «Використання прийомів театралізації на уроках української 

мови». Вектор пошуку в сучасному освітньому просторі : збірник матеріалів XІІІ 

Всеукраїнської науково-практичної конференції (Луцьк, 16 травня 2024 р.) / уклад. 

С.Марчук. Луцьк: ФОП Мажула Ю. М., 2024. С.82-84. 

Науковий керівник – В.А. Триндюк: 

1. С. Андрусік. Змішане навчання англійської мови в початковій школі. 

Матеріали VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною 

участю «Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, 

методологія, практика». 

2. М. Чепурко. Інтерактивні методи навчання іноземної мови у початковій 

школі. Матеріали VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю «Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: 

теорія, методологія, практика».  



3. А. Степанюк, О. Тарасюк. Методика навчання дітей говоріння англійською 

мовою.  

Підготовка студентів до участі в міжнародних наукових, 

інтелектуальних, мистецьких конкурсах. 

Перемоги в конкурсах: 

1. Перемога в ІV Регіональному літературно-мистецькому конкурсі «Школа 

Коцюбинського». 

І місце:  Вікторія Копанько, студентка 3Б групи. 

ІІ місце: Тетяна Доля, студентка 22 ДО групи.  

Наставник – М. Мартинюк). 

2. Перемога в обласному етапі ХХІV Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика серед студентів закладів вищої освіти 

(нефілологічного рівня). 

ІІ місце: Савчук Оксана, студентка 11-ПО групи факультету початкової освіти та 

фізичної культури.   

Науковий керівник – О. Стрельбіцька. 

3. Перемога доктора філологічних наук, професора кафедри філології Петра 

Білоуса у  Всеукраїнському літературному конкурсі імені Івана Сльоти у 

номінації «Літературознавство», 2023. 

4. Перемога у Конкурсі студентських творчих проектів «Свою Україну 

любіть» (до вшанування Т. Г. Шевченка) 

Науковий керівник – Н.  Горбач: 

          І місце: К. Прач, В. Гузь, Д. Пархомчук, О. Калінка, К. Мельник (31 ПО) 

ІІ місце: О. Боянська, Ю. Северенюк, Н. Тимощук (31 ПО) 

ІІІ місце: О. Карпович, Ю. Волинець (31 ПО) 

Науковий керівник:  

Науковий керівник: Олена Стрельбіцька  

ІІ місце (в номінації «Відеопроєкт») - Кондратюк Софія (41 ПО), Козак Анна (42 

ПО).  

5. Перемога в Х Всеукраїнському літературно-мистецькому конкурсі 

«Шевченкова весна» у номінації «Есеїстика». 

Науковий керівник: Олена Стрельбіцька  

І місце:  Оксана Ковч, 31 ПО  

ІІ місце: Марія Чепурко, 41 ПО 

ІІІ місце Ангеліна Бобер, 21 ДО  

https://www.facebook.com/groups/933996404097775/user/100026915900994/?__cft__%5b0%5d=AZUpQNWv6jDllPBgeIghiNwT-Ac6mgKIKM-J-1dXAI1p9SpCHcX-f5DEZNWQAn2LArv1zWP7tw-YCrOQjaeaTRavWJLfHGBs1MAfrIICF6LZplkkRFipfWFayYp69sVWKrmTXiIUzzMIZ9cJ5-Y7QtIiJYxoNlMYmy-AWtpdm1KyB5TRB7T1XFOIH6lRozVWQWji_x1q8_MfQqXMPwWPJhtU1jm2zHFggaQhrwnRr41BmQ&__tn__=-%5dK-R


6. Участь бакалаврів першого року навчання у щорічному ІX Всеукраїнському 

фестивалі буктрелерів «Book fashion 2024», Київ, Київський університет 

імені Бориса Грінченка.  

Науковий керівник: С. Подолюк 

     Тарасюк Ольга, учасниця фестивалю у номінації «Художня література для 

дітей», 12 ДО 

      Данилюк Надія, Город Ілона, учасниці фестивалю у номінації «Художня 

книга», 11 ДО. 

Підвищення кваліфікації викладачів кафедри. 

Міжнародне стажування: 

С. Подолюк,  М. Мартинюк, О. Стрельбіцька, Н. Горбач. Міжнародне науково-

методичне стажування на базі кафедри україністики Інституту східнослов’янських 

філологій Університету ім. Адама Міцкевича, Познань (Республіка Польща) (06–

26 листопада 2023 року), сертифікат: напрям «Філологічні науки», 6 кредитів/180 

год. 

 Робота у складі журі конкурсів та фестивалів. 

М. Мартинюк 

1. Член журі на обласному рівні/етапі Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

2. Голова журі Волинського обласного літературно-мистецького конкурсу 

«Неповторність» на кращі поетичні чи прозові твори серед творчої молоді. 

О. Стрельбіцька 

1. Робота у складі журі ІІІ обласного етапу XXIV Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика. (10.12.2023) 

 2. Робота у складі журі  обласного етапу конкуpсу-захисту наукових робіт 

Bолинської МАН, секція «фольклоpистикика» (05.02, 22.02  2024) 

2. Робота у складі журі конкурсу студентських творчих проєктів «Свою Україну 

любіть» (7- 10.03 2024). 

Професійна діяльність в громадських організаціях та об’єднаннях. 

С.М. Подолюк. Голова ГО «Інститут розвитку ідентичності», 2023. 

Бойчук В.М. Членкиня «Асоціації викладачів англійської мови «ТІСОЛ - 

Україна»», свідоцтво № 23/0106 (Бойчук В.М.). 

Н.В. Горбач. Членкиня ГО «Інститут розвитку ідентичності», 2023. 

М.І. Мартинюк. Член Національної спілки письменників України (заступник 

голови Волинської обласної організації); член Національної спілки журналістів 



України (голова первинного осередку НСЖУ Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки). 

О.О. Стрельбіцька. Членкиня ГО «Центр українсько-європейського наукового 

співробітництва» (з 2021 року); членкиня ГО «Родина Героїв Небесної сотні» (з 

2015 року); членкиня ГО «Інститут розвитку ідентичності» (з 2023 року). 

Робота зі вступниками, профорієнтаційна активність.  

Активну профорієнтаційну роботу проводять усі викладачі кафедри: 

популяризують у місцевих та регіональних ЗМІ, активно поширюють інформацію 

про заклад, новини кафедри на сторінці кафедри у соціальних мережах, на 

особистих сторінках, відвідують ЗЗСО з профорієнтаційною метою.   

 Розміщення навчальної та методичної літератури в репозитарії закладу 

освіти. Кафедра філології працює над тим, щоб усі освітні компоненти було 

забезпечено електронними навчальними ресурсами (плани та програми, 

електронні версії підручників, навчальних посібників, монографії, лекційні 

презентації, матеріали для самостійної роботи студентів, завдання для 

самоконтролю, приклади екзаменаційних білетів тощо), наявними на кафедрі на 

електронних носіях і вибірково представленими на в бібліотеці закладу. 

Розвиток веб-сайту закладу освіти. Інформація щодо складу кафедри, 

наукової, навчально-методичної роботи, новин кафедри, організаційної 

документації систематично висвітлюється на базі сайту Закладу вищої освіти 

«Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної ради.  

  Контроль якості навчального процесу, аналіз проведення відкритих 

занять. Базовими для досягнення якісного навчання є орієнтири, визначені 

кафедрою й покладені в основу її щорічної діяльності:  

1) розроблення національно й евристично значущих навчальних курсів 

(спеціальних курсів для бакалаврів), що мають як прикладне, так і теоретичне 

значення;  

2) удосконалення навчально-методичного забезпечення курсів української, 

іноземних мов і літератури та вибіркових курсів;  

3) підготовка та видання навчально-методичної літератури;  

4) моніторинг змістового наповнення освітніх курсів та якості їх викладання;  

6) проведення відкритих лекцій та практичних занять;  

7) здійснення неформального навчання. 

Протягом звітного періоду відбулися заплановані відкриті заняття співробітників 

кафедри: професора, доктора філологічних наук професора кафедри філології 

Петра Білоуса, кандидата філологічних наук Олени Стрельбіцької, кандидата 



педагогічних наук Валентини Триндюк, кандидата філологічних наук Валентини 

Бойчук із фіксуванням обговорень у протоколах засідання кафедри.  

Міжнародне та міжвузівське співробітництво. Викладачі кафедри є 

активними учасниками закордонних конференцій, семінарів та інших заходів.  

Цінним науковим досвідом з реалізації міжнародної співпраці стало міжнародне 

стажування співробітників кафедри та прочитання ними гостьових лекцій у 

закордонному виші (інформація подається вище).  

Протягом року також з науковими доповідями виступили:  

Boichuk V. Methods for Investigating Lexical Units Designating the Phenomenon 

of Pessimism in Modern English. Пріоритети германської і романської філології : 

збірник матеріалів XVI Міжнародної наукової онлайн-конференції, 7–8 жовтня 

2022 року. Луцьк : Волинський національний університет імені Лесі Українки, 

2022. С. 7–10. 

О.О. Стрельбіцька. VІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з 

міжнародною участю «Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: 

теорія, методологія, практика». Тема: «Націєтворча роль фольклору в умовах 

воєнного сьогодення» (секція 2. Рідномовна та іншомовна освіта) 30.11.2023. 

Горбач Н. Автоматизована бібліотечна система unilib як інструмент 

адаптації до сучасного інформаційного середовища. Збірник тез VII 

Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Національна освіта в стратегіях соціокультурного вибору: теорія, методологія, 

практика». Луцьк, 2023. 

   Виховна робота кафедри. Виховна робота кафедри філології 

здійснювалася під час проведення позааудиторних заходів (тематичних виховних 

заходів, екскурсії до музеїв, театрів, зустрічей з письменниками).  

Проводилися бесіди зі студентами на теми безпеки та національно-патріотичного 

виховання з метою формування активної громадянської позиції студентської 

молоді. Протягом звітного періоду було проведено такі заходи. 

До Дня європейських мов. 

Круглий стіл «The Beauty of Languages» для здобувачів освіти ОС бакалавр усіх 

курсів спеціальності 013 Початкова освіта (В. Триндюк,  В. Бойчук), 26 вересня 

2023.   

В рамках Тижня громадянського суспільства у закладі. 

Виховна година «Україна починається з тебе» (для студентів 31-ПО, 

О. Стрельбіцька), 15.09.2023. 

1. До Дня українських захисників та захисниць 



Пам’ятна година «Митець. Воїн. Світло», присвячена Дню пам’яті українських 

захисників (для студентів 31-ПО, О. Стрельбіцька спільно з Волинським 

краєзнавчим музеєм), 29.08.2023. 

4. До Дня Гідності і Свободи. 

Вечір пам’яті «Революція Гідності: 10 років боротьби», присвячений 10-тій 

річниці Революції Гідності, 29 листопада. Учасники вечора пригадали усі події 

трьохмісячної боротьби, вшанували пам'ять загиблих Героїв, вклонились за 

мужність і подвиг усім Героям, хто виборював і сьогодні виборює наше майбутнє 

у вільній та сильній Україні. (Організатор – О. Стрельбіцька). 

5. До Дня української писемності та мови в межах Тижня факультету 

початкової освіти та фізичної культури. 

Публічна онлайн-лекція доктора філологічних наук, професора кафедри 

філології Петра Білоуса «Походження української літератури: міфи, історія, 

джерела». Залучені студенти факультету І-ІІ курсів.  

Показ лялькової вистави за п'єсою Віталія Клімчука «Щоб у рукавичці жити, 

треба рідну мову вчити» у просторі бібліотеки закладу. Актуальні питання 

культури та чистоти мовлення були розкриті у творі в легкий, невимушений та 

цікавий спосіб. (Організатори – Надія Горбач, працівники бібліотеки). 

Написання радіодиктанту національної єдності, до якого долучилися 

викладачі, студенти, які працювали в своїх аудиторіях, а внутрішньо-переміщені 

українці, які тимчасово проживають в гуртожитку нашого закладу. (Організатори 

– Світлана Подолюк, Олена Стрельбіцька). 

Гостьова лекція «Рукописна традиція на Волині» завідувачки Музею історії 

Луцького братства, науковиці Волинського краєзнавчого музею Олени Бірюліної 

для студентів перших курсів бакалаврату. (Організатор – Микола Мартинюк). 

І етап XIV Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Т. Г. 

Шевченка, який відбувся 1 листопада з метою популяризації творчості Тараса 

Шевченка, актуальності його творів сьогодні. (Організатор, науковий наставник – 

Микола Мартинюк) 

І етап Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика 

(30 жовтня 2023 року). Мета конкурсу – піднесення престижу рідної мови, 

заохочення до глибшого вивчення і розуміння мовної культури українського 

народу. (Організатор, наукова наставниця – Олена Стрельбіцька). 

Екскурсія-практикум «Майстерність проведення інтерв'ю: техніки, 

інструменти роботи» на радіо Суспільне Луцьк з бакалаврами-українознавцями, 

інтерактивне спілкування  з радіоведучею, журналісткою, волонтеркою Ольгою 



Шарутою про професійні навички, допомогу українцям у час війни. Перші проби 

запису на радіо. (Організатор – Світлана Подолюк). 

Семінар-форум «Роль мови у боротьбі за національну ідентичність в умовах 

воєнного сьогодення» (Організатор – О. Стрельбіцька).  

7. До відзначення 210-тої річниці з дня народження Тараса Шевченка. 

Літературно-мистецький захід «Нас єднає воля Кобзаря. (Організатори: 

С. Подолюк, О. Стрельбіцька, Н. Горбач. (06.03 2024)  

Презентація авторського проєкту краєзнавця-шевченкознавця, фотографа-

монументаліста Руслана Теліпського «Монументальна Шевченкіана». 

Організатор: О. Стрельбіцька (16.03.2024) 

Літературні читання «Шевченко актуальний» до 210-тої річниці з дня 

народження Тараса Шевченка  для здобувачів освіти факультету дошкільної 

освіти та музичного мистецтва Організатор: С. Подолюк, 31,32 ДО (13.03.2024). 

Інтерактивна вікторина «Наш Шевченко». Організатор: Н. Горбач (12.03.24). 

Участь у Всеукраїнському поетичному онлайн-флешмобі «Єднаймо душі 

словом Кобзаря!». Читання поезії іноземною мовою. Організатори: В. Бойчук, В. 

Триндюк. 

Участь у Всеукраїнському поетичному онлайн-флешмобі «Єднаймо душі 

словом Кобзаря!». Організатор: О. Стрельбіцька. 

8. До Дня поезії.  

Творча зустріч-презентація збірки Ніни Горик «Лінії оборони» Організатори: 

М. Мартинюк, С. Подолюк, О. Стрельбіцька, Н. Горбач  (28.03. 2024). 

Організація й проведення зустрічі-презентації книги «Оммм. Дух ірпінського 

лісу» художниці, письменниці Таші Торби з метою представлення методу 

казкотерапії в роботі вихователів ЗДО. Організатор: С. Подолюк. 

Волонтерська робота.  

Участь у 18-му з’їзді «Діти Небесного легіону» у ролі волонтерів-

організаторів дитячого дозвілля. О. Стрельбіцька, С.Подолюк,  Н. Горбач. (Луцьк. 

11.05 2024). 

Благодійний ярмарок до Всесвітнього дня вишиванки в межах патріотичного 

заходу «Вишиваємо перемогу» О. Стрельбіцька, С. Подолюк, Н. Горбач (16.05 

2024). 

Внесок кафедри у виконання «Стратегії розвитку Комунального 

закладу вищої освіти «Луцький педагогічний коледж» Волинської обласної 

ради на 2021-2031 роки.  



Згідно з пріоритетом Стратегії закладу «Внутрішнє забезпечення якості 

освітньої діяльності» кафедра філології має сформовані орієнтири, що 

зумовлюють результати її роботи: розроблення національно й евристично 

значущих навчальних курсів (вибіркових освітніх компонентів для бакалаврів, 

сьогодні кафедра філології пропонує 12 таких освітніх компонентів); 

удосконалення навчально-методичного забезпечення; створення електронних 

освітніх курсів в Moodle; підготовка студентів до участі в міжнародних наукових, 

інтелектуальних, мистецьких конкурсах та результати участі; реалізація 

неформального навчання: організація гостьових лекцій, зустрічей з 

письменниками, волонтерами, митцями, екскурсії, літературні читання, 

організація флешмобів тощо; створення комфортних умов для розвитку кадрового 

потенціалу.  

Посиленню якості освітньої діяльності сприяє також систематичний 

моніторинг кар’єрного росту випускників.  

Сприяє підвищенню якості освітніх послуг участь співробітників кафедри в 

експертних комісіях МОН з рецензування та оцінки навчально-методичної 

літератури  (О.О. Стрельбіцька, М.І. Мартинюк); спеціалізованих вчених радах із  

захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук, доктора наук 

(П.В. Білоус), головування в обласному методичному об’єднанні викладачів (С.М. 

Подолюк); головування й участь в редакційних колегіях фахових видань (П.В. 

Білоус).  

Згідно з пріоритетом «Міжнародна співпраця» співробітники кафедри 

зреалізували програму міжнародного стажування в Інституті східнослов’янських 

філологій Університету ім. Адама Міцкевича, Познань (Республіка Польща) (С.М. 

Подолюк, М.І. Мартинюк, О.О. Стрельбіцька, Н.В. Горбач), вивчили досвід 

організації освітньої та наукової діяльності іноземних колег, прочитали гостьові 

лекції для студентів першого курсу та магістрантів, які вивчають україністику у 

польському виші, що відповідає умовам міжнародної співпраці.   

Усі співробітники кафедри філології взяли участь у міжнародних конференціях, 

частина викладачів здійснили публікації у фахових виданнях (2 публікації), у 

періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема 

Scopus, Web of Science Core Collection (2 публікації). 

Згідно з пріоритетом Стратегії закладу «Створення позитивного іміджу 

коледжу» викладачі кафедри філології здійснюється постійне інформування про 

проведену роботу на офіційному сайті закладу, персональній сторінці кафедри 



філології, особистих сторінках співробітників кафедри у соціальних мережах. 

Матеріали також публікуються у місцевих виданнях, інтернет-виданнях.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Декан факультету                               Наталія Денисекно 

 


